

ERRATA

Errata in "Radial Stresses for Curved Beams" by C. H. Tsao, ASME JOURNAL OF VIBRATION, ACOUSTICS, STRESS, AND RELIABILITY IN DESIGN, Vol. 108, No. 1, Jan. 1986, pp. 107-108:

In Table 1, the first column heading should be $2y/h$. In the next to last sentence on page 108, "statistics" should be "statics." The pages listed for Reference [4] should be 73-78.